

阳春布德泽,万物生光辉。

全国两会东风送暖,晋中大地春潮奔涌。在我市,各党政机关全面关注大会盛况,深入领会大会精神,把思想和行动统一到党中央对经济形势的分析判断和决策部署上,将大会精神落实到推动晋中高质量发展的实际行动中,踔厉奋发、勇毅前行,全力推进中国式现代化的晋中实践!

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是全面建设社会主义现代化国家新征程起步之年,是“十四五”规划承上启下的关键之年。政府工作报告在总结中国经济社会各项事业硕果累累的同时,指明前进方向、擘画宏伟蓝图,对今年发展的主要预期目标和工作重点提出明确要求。

高质量发展是中国式现代化的本质要求。

以高质量发展助推中国式现代化,各机关单位谋长远之策、行固本之举。

“旗帜鲜明,求真务实。”市招商引资服务中心党组书记、主任王鹏表示,市招商引资服务中心将紧紧围绕报告提出的“加快建设现代化产业体系”“更大力度吸引和利用外资”凝心聚力,大力度招商引资,为晋中高质量发展作出积极贡献。

创新招商引资统筹协调联动机制,充分发掘撬动各部门专业优势,形成全市“一盘棋”招商合力;做好《山西省外来投资促进条例》的贯彻落实工作,以条例为引领协调各部门着力破除各领域的隐形壁垒和障碍,为外来投资企业创造良好营商环境;创新招商方式,继续扩展与异地商协会招商合作的范围,依托重点产业链开展定向招商,抢抓全省“特色专业镇”培育新机遇,围绕晋中全力打造的八大新兴产业集群开展产业链招商,推动产业转型集聚……一项项“栽梧引凤”的扎实举措,为晋中经济高质量发展行稳致远夯实根基。

“面对新目标、新要求,我们将以全国两会精神为指引,持续聚焦民营企业融资难点、堵点,协调推动金融政策精准传导、精准推动、精准实施,为晋中经济社会高质量发展贡献金融力量。”市金融办主任赵利军表示,将重点从三方面着力:一是促进金融支持实体经济政策不断发力提效;二是大力发展绿色金融,激励金融机构加大对绿色低碳领域的信贷投放;三是继续做强做优资本市场“晋中板块”,推动企业上市工作取得新成效。

中国式现代化,是人与自然

奋楫扬帆 推进中国式现代化晋中实践

——全国两会胜利召开在我市广大干部群众中引发热烈反响

记者 张莉芬

和谐共生的现代化。绿水青山是金山银山,也是百姓的幸福靠山。

“推动发展方式绿色转型,深入推进污染防治,持续打好蓝天、碧水、净土保卫战”,政府工作报告对生态环境保护工作提出明确要求。

“生态环境质量的好坏,直接关系到晋中高质量发展成色。做好今年的生态环境保护工作意义重大,持续改善生态环境质量势在必行。”市生态环境局党组书记马成毅表示,作为生态文明建设的主力军,全市生态

环境部门将锚定攻坚目标,以开展汾河干流水质提升、空气质量提升、非现场监管能力提升“三大攻坚行动”为抓手,以水、空气环境质量考核量化问责“两个办法”为保障,以重点行业污染深度治理为关键,持续改善生态环境质量。同时,立足市域经济高质量发展大局,不断优化营商环境,统筹环境要素配置,全力做好服务保障,奋力推动实现生态环保和经济发展的同步共进,用环境改善的“含绿量”提升经济发展的“含金量”,做好全面建设社会主义现代化国家晋中篇章的环保答卷。

中国式现代化,是以人为本的现代化。人民幸福安康,是高质量发展的最终目的。

“报告指出‘加强养老服务保障’‘保障妇女、儿童、老年人、残疾人合法权益’,为民政部门全面贯彻落实党的二十大精神、把高质量发展成果转化为人民群众生活品质指明了方向。”市民政局党组书记、局长刘进文表示,市民政局将紧紧围绕基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责,重点“实施七大工程,构建七大体系”。特别是要实施困难群众暖心工程,构建社会救助帮扶体系;实施幸福养老建设工程,构建基本养老服务体系;实施未成年人关爱工程,构建未成年人保护工作体系;做好“一老一小”两篇文章,更好地服务全市高质量发展和民生保障。

面对疫情防控进入“乙类乙管”常态化防控阶段的新形势,如何按照政府工作报告要求,在“更加科学、精准、高效做好防控工作”的同时,“守护好人民生命安全和身体健康”?

“全市卫健系统将聚焦疫情防控新常态,围绕‘保健康、防重症’目标,抓实抓细乙类乙管常态化防控各项措施,强化疫情监测预警和重点场所疫情防控,不断提升新阶段防控和应急处置能力,二级及以上综合医院100%设置感染性疾病科,县级人民医院100%建立综合重症医学科,并增加发热诊室和ICU床位,全面提升重大疫情救治能力。”市卫健委党组书记、主任高榆红表示。同时,市卫健委将持续深化医改,推动公立医院高质量发展,进一步提升医疗服务能力,满足人民群众看病就医需求,全面守护好全市人民群众的生命安全和身体健康。

前程远大,使命催征。乘着全国两会的东风,全市上下奋楫扬帆、追梦笃行,奔赴充满光荣和梦想的远征!

本报讯 (记者 闫淑娟) 杏林飘香,名医荟萃。近日,市卫健委公布了晋中市第二届市级名中医评选结果,全市31名中医工作者荣获第二批市级名中医称号。至此,我市名中医由29名扩充至60名,高层次中医药人才明显增加,高端人才队伍进一步扩充。

近年来,我市坚持实施中医药强市战略,中医药人才工作高质量发展,涌现出一大批医德高尚、医术高超、成绩突出、声望显著的国家级、省、市名中医。目前,全市有全国名老中医1名,省级名中医8名,市级名中医60名。国家级学术流派工作室1个,省级名中医工作室8个,省级名老中医药专家传承工作室4个,省级基层名老中医传承工作室8个。

为充分调动中医药工作者为人民群众健康提供优质中医药服务的积极性,建设一支在本市乃至全省、全国有影响力的高水平中医专家队伍,2022年,市卫健委组织开展了第二届晋中市名中医评选工作,各县(区、市)、各有关单位选拔、公示和推荐了名中医候选人,市名中医评选工作领导小组办公室组织专家对候选人进行了评审,31名医德高尚、中医药理论功底深厚、具有独特的中医药临床诊疗技术、群众公认的市级名中医脱颖而出,专业涉及针灸推拿、中医针灸、脑病、儿科、风湿病、内科、骨科等学科。

获得第二届市级名中医称号的31名中医分别为:晋中市中医院杨润、刘高毅、刘伟基、张海龙、解晓红、陈秀红,晋中市第一人民医院要金元,晋中市第二人民医院段祥爱,晋中市第三人民医院郭华杰,晋中市卫生学校李鸿贤、郝志红,榆次区人民医院张明辉、杨子法,榆次区中医院张志强,太谷区中医院杨春兵、杜连平、王建宇,灵石县中医院郭建基,昔阳县人民医院丁永斌,昔阳县李家庄乡卫生院张建明,昔阳县中医院梁宏,平遥县中医院韩士承、雷宁民,平遥王氏中医刘小英,祁县来远镇卫生院苏旭平,祁县贾令镇卫生院王文静,榆社县箕城镇卫生院梁艳平,左权县人民医院马瑞斌,介休市中医医院辛宝梅、邢淑萍、赵艳玲。

多年来,他们始终坚持“大医精诚、医者仁心”的原则,在各领域潜心研究、博采众方、救死扶伤、廉洁行医,致力于为患者提供更好的医疗服务,受到了省内外患者的一致好评。他们强势引领学科发展,在本领域学术造诣高,临床服务经验丰富,学术交流能力强,获得了业内同行的一致认可。

我市第二届市级名中医评选揭晓

全市三十一人上榜